



Vyjadrenie k žiadosti o pripojenie odberného plynového zariadenia do distribučnej siete

kategória - MIMO DOMÁCNOSŤ - (odber plynu do 60 tis. m³/rok)

SKSPDIS010410178352

Miesto dodávky (POD)

8000650815

Evidenčné číslo

Žiadateľ o pripojenie:

Obchodné meno: **Obec Dulov**
 Sídlo: Dulov 168, 01852 Dulov
 IČO: 317217
 Tel.kontakt: 042/4471100

Prevádzkovateľ distribučnej siete:

SPP – distribúcia, a.s.
 Mlynské nivy 44/b
 825 11 Bratislava
 IČO: 35910739, Zápis v Obchodnom registri:
 Okresný súd Bratislava I, oddiel: Sa, vložka č.: 3481/B

Odborné miesto:

Dulov, 201

Ulica

645/1

Parcelné číslo

Dulov

Obec / Mesto

Dulov

Katastrálne územie

Pripojenie odberného plynového zariadenia (OPZ) žiadateľa k distribučnej sieti prevádzkovej spoločnosťou SPP – distribúcia, a.s. sa zrealizuje za podmienok uvedených v tomto Vyjadrení k žiadosti o pripojenie OPZ budúceho odberateľa plynu mimo domácnosti k distribučnej sieti.

1. Technické parametre pripojenia

Typ pripojenia: OSADENIE REGULAČNEJ ZOSTAVY A MERADLA ZEMNÉHO PLYNU

Určené meradlo zemného plynu: BK G10MT, DN40,PN 0,5

Pripojenie odberného plynového zariadenia k distribučnej sieti a miesto pripojenia:

Odborné plynové zariadenie žiadateľa o pripojenie bude pripojené do existujúcej distribučnej siete STL pripojovaciemu plynovodu (PP) z polyetylénového materiálu, D32 s prevádzkovým pretlakom plynu max. PN 280 kPa za už osadeným hlavným uzáverom plynu (HUP). PP sa nachádza pred parcelou žiadateľa (č. parcely 645/1) – ID úseku 12182131.

Ak žiadateľ pri budovaní pripojenia zistí, že je nutné zmeniť polohu existujúceho HUP (skrátiť, predĺžiť alebo preložiť existujúci PP) je povinný kontaktovať SPP-distribúcia a.s. za účelom uzavretia „Dodatku k zmluve o pripojení“, v ktorom budú definované nové technické podmienky.

Odborné plynové zariadenie (OPZ) žiadateľa o pripojenie bude pripojené k existujúcemu STL pripojovaciemu plynovodu (PP), po splnení podmienok určených v týchto technických podmienkach pripojenia:

Meracia a regulačná zostava (MaRZ):

MaRZ ZRIAĐUJE ŽIADATEĽ O PRIPOJENIE (okrem určeného meradla plynu), a bude spĺňať tieto kritériá:

Pozostáva zo skrinky, hlavného uzáveru plynu, regulátora tlaku plynu a ostatných montážnych komponentov. Bude umiestnená v oplotení parc. č. 645/1 tak, aby skrinka bola otvárateľná a prístupná z verejného priestranstva. Výška osadenia MaRZ v oplotení alebo v murive bude minimálne 1m nad úrovňou terénu. Priestor skrinky musí umožniť bezpečnú montáž a demontáž regulátora tlaku plynu, určeného meradla zemného plynu a celého príslušenstva bežným náradím.

Hlavný uzáver plynu (HUP): HUP - existujúci

HUP je guľový uzáver pred regulátorom tlaku plynu (v smere prúdenia plynu).

Regulátor tlaku plynu (RTP):

RTP ZRIAĐUJE ŽIADATEĽ O PRIPOJENIE je umiestnený v MaRZ a musí mať platnú revíziu správu.

Meranie zemného plynu:

Meraciu zostavu požadujeme štandardne umiestniť na hranici pozemku za HUP, samostatný RTP, do samostatnej skrinky merania a regulácie. Vypracovanie realizačného projektu OPZ vrátane osadenia nového merania zabezpečí žiadateľ. Pre požadované odbery zemného plynu, SPP-distribúcia, a.s. dodá a namontuje na pripravené odberné plynové zariadenie odberateľa (ďalej len OPZ) meraciu zostavu typu C:

Membránový plynomer BK G10MT, DN40,PN 0,5

Meracia zostava bude inštalovaná na prevádzkovom tlaku 2 kPa.

V časti meranie požadujeme:

- ukazovací tlakomer v kovovom puzdre, rozsah (0-6) kPa, ϕ 160 mm, presnosť 1,6%
- pred a za plynomer osadiť guľový uzáver DN 40
- OPZ bude bez obtoku meradla



Vyjadrenie k žiadosti o pripojenie odberného plynového zariadenia do distribučnej siete

kategória - MIMO DOMÁCNOSŤ - (odber plynu do 60 tis. m³/rok)

SKSPDIS010410178352

Miesto dodávky (POD)

8000650815

Evidenčné číslo

V prípade nejasnosti a pre získanie ďalších doplňujúcich **technických podkladov** pre spracovanie konštrukčnej dokumentácie merania **môže** zodpovedný projektant za časti plyn aj elektro **ešte pred začatím** prác na projekte osobne kontaktovať technika merania SPP-distribúcia, a.s. (Rybár Viktor – 0905492957, viktor.rybar@spp-distribucia.sk)

Po spracovaní konštrukčnej dokumentácie merania ju **požadujeme predložiť na schválenie** na SPP-distribúcia, a.s. v nasledovnom rozsahu:

1. Konštrukčný výkres pre montáž plynomera vrátane uzatváracích armatúr a tlakomera (súčasť plynovej časti OPZ)

Poznámka

- a.) Konštrukčná dokumentácia **plyn** vrátane plynomera ako súčasť celého OPZ **musí byť** osvedčená v zmysle Vyhl. 508/2009 Z.z.

Adresa na predloženie konštrukčnej dokumentácie na schválenie:

SPP - distribúcia, a.s.

LC Žilina

Viktor Rybár, technik merania

Závodska cesta 26

01022 Žilina

Montáž meracej zostavy sa vykoná až na základe predloženia riadne vyplnenej **Žiadosti o pripojenie k distribučnej sieti a montáži meradla**, ktorej súčasťou musia byť:

1. vyjadrenie o odsúhlasení projektovej dokumentácie na SPP-distribúcia, a.s. (plynofikácia a meranie)
2. odborná prehliadka a skúška plyn OPZ vrátane meracieho miesta
3. tlaková skúšku OPZ
4. odborná prehliadka a skúška uzemnenia technológie OPZ

Pri montáži meracej zostavy musí byť na odbernom mieste prítomná oprávnená organizácia, alebo revízny technik plynu, ktorá/ý vykoná fyzické napustenie plynu a odvzdušnenie plynovodu do OPZ, o čom vystaví protokol a odovzdá ho v jednom vyhotovení pracovníkom SPP-distribúcia, a.s. a v jednom vyhotovení prevádzkovateľovi/ majiteľovi OPZ.

Upozornenie: Pri zistenom nesúlade prípravy meracieho miesta so schválenou a odovzdanou konštrukčnou dokumentáciou, pri nedostatkoch v dokumentácii a zlej kvalite odvedených prác (pri rozšírení alebo rekonštrukcii OPZ je potrebné predložiť aj platné doklady v zmysle Vyhl. 508/2009 Z.z. , t.j. že existujúce OPZ je bezpečné a odorizované) **nebude byť** **môcť** meracia zostava inštalovaná napriek uzavretiu zmluvy o odbere ŽP a podanej žiadosti o pripojenie k distribučnej sieti a montáži meradla. Po úspešnej montáži meracej zostavy SPP-distribúcia, a.s. na vlastné náklady vykoná východiskovú odbornú prehliadku a skúšku elektro a prvú úradnú skúšku za účasti TI SR.

V prípade inštalácie meracej zostavy na 2 kPa rešpektovať, aby prívodné potrubie pred a za plynomerom malo také DN, ktoré bude spôsobovať čo najmenšiu tlakovú stratu. Pri vedení rozvodu je nutné minimalizovať počty kolien. Tesne pred spotrebičmi je potrebné zriadiť akumulčný priestor (kolektor) s väčším DN potrubia. Správne dimenzovanie rozvodov vzhľadom na charakter prevádzky inštalovaných spotrebičov musí stanoviť projektant.

Odborné plynové zariadenie (OPZ):

OPZ ZRIAĐUJE ŽIADATEĽ O PRIPOJENIE a za technické riešenie OPZ zodpovedá projektant a odborný pracovník plynových zariadení.

2. Činnosti prevádzkovateľa distribučnej siete (PDS) a žiadateľa v procese pripojenia

SPP-distribúcia, a.s. ako PDS **zabezpečuje**: MONTÁŽ URČENÉHO MERADLA ZEMNÉHO PLYNU (určené meradlo bude osadené v skrinke , ktorú zabezpečuje žiadateľ o pripojenie).

ŽIADATEĽ O PRIPOJENIE ZABEZPEČUJE NA VLASTNÉ NÁKLADY:

1. Dodávku a montáž RTP, skrinky a ostatných montážnych komponentov, vrátane potrebnej projektovej dokumentácie v ktorej bude spracované i prepojenie s existujúcim pripojovacím plynovodom.
2. Zabezpečenia príslušných povolení (dotknutých orgánov i vlastníkov nehnuteľností).
3. Vypracovanie projektovej dokumentácie a realizáciu odberného plynového zariadenia (OPZ).
4. Ak si to skutočný stav vyžiada i skrátenie existujúceho pripojovacieho plynovodu.

Za technické riešenie RS, PP a OPZ žiadateľa zodpovedá projektant a odborný pracovník plynových zariadení.

Žiadateľ je povinný realizovať výstavbu plynových zariadení v zmysle Zákona č. 251/2012 Z.z. o energetike a o zmene niektorých zákonov, Zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (Stavebný zákon), Vyhlášky MPSVaR SR č. 508/2009 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia, a v zmysle príslušných STN, STN EN, TPP, PTN a ostatných súvisiacich predpisov.

3. Postup žiadateľa pri osadení MaRZ



Vyjadrenie k žiadosti o pripojenie odberného plynového zariadenia do distribučnej siete

kategória - MIMO DOMÁCNOSŤ - (odber plynu do 60 tis. m³/rok)

SKSPDIS010410178352

Miesto dodávky (POD)

8000650815

Evidenčné číslo

Žiadateľ je povinný zaslať projektovú dokumentáciu umiestnenia meradla zemného plynu na odsúhlasenie PDS na oddelenie prevádzky.

Do dokladovej časti projektovej dokumentácie žiadame priložiť originál resp. kópiu Zmluvy o pripojení vrátane vyjadrenia k žiadosti o pripojenie. Zároveň je žiadateľ je povinný predložiť na schválenie projektovú dokumentáciu okrem analógovej (papierovej) aj v elektronickej forme (formát.pdf).

Adresy na zaslanie projektovej dokumentácie sú uvedené na web stránke SPP distribúcia, a.s.
http://www.spp-distribucia.sk/sk/kontakty/sk_poskytovanie-stanovisk

Žiadateľ je povinný zabezpečiť realizáciu osadenia MaRZ iba prostredníctvom oprávnenej osoby, ktorá je odborne spôsobilá na vykonávanie činností v plynárenstve v zmysle v zmysle Vyhlášky MPSVaR SR č. 508/2009 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia. Spoločnosť SPP – distribúcia, a.s. odporúča oprávnené osoby uvedené na www.spp-distribucia.sk.

UPOZORNENIE:

V prípade realizácie prác vykonaných neoprávnenou osobou nebudú splnené podmienky pripojenia a PDS nenainštaluje meradlo zemného plynu.

Odsúhlasenie projektovej dokumentácie MaRZ je podmienkou montáže určeného meradla zemného plynu.

Po zrealizovaní všetkých prác na osadení MaRZ je žiadateľ (oprávnená osoba) povinný odovzdať PDS na oddelenie prevádzky, tieto doklady (vo fotokópii):

Právne doklady od MaRZ

1. Zmluva o pripojení k DS, vrátane vyjadrenia k žiadosti o pripojenie OPZ k distribučnej sieti
2. Všetky vyjadrenia k projektovej dokumentácii osadenia MaRZ a meradla v zmysle zákona č. 50/1976 Zb. (stavebný zákon), ak boli vydané
- 3.

Technická dokumentácia od MaRZ

1. Projektová dokumentácia osadenia MaRZ, vrátane regulácie tlaku plynu a merania
2. Správa o odbornej prehliadke a skúške regulátora tlaku plynu
3. Zápis o tlakovej skúške na regulátore tlaku plynu

Doplnenie:

Uvedený zoznam dokumentov môže byť ešte doplnený a spresnený vo vyjadrení SPP-D (oddelenia prevádzky) k projektovej dokumentácii.

4. Montáž meradla zemného plynu

Po vybudovaní OPZ a jeho dopojení do MaRZ žiadateľ vyplní ONLINE FORMULÁR na stránke www.spp-distribucia.sk, zašle poštou alebo predloží osobne v Zákazníckej kancelárii, za účelom montáže určeného meradla zemného plynu tieto doklady od OPZ:

1. Žiadosť o realizáciu pripojenia k distribučnej sieti a montáž meradla
2. Správa o odbornej prehliadke a skúške OPZ – kópia
3. Zápis o tlakovej skúške OPZ – kópia (nie starší ako 5 mesiacov)
4. Potvrdenie o odovzdaní a prevzatí kompletnej dokumentácie osadenia regulačnej zostavy a meradla zemného plynu (pripojovacieho plynovodu) (vydaný oddelením prevádzky) – kópia (tento zápis nie je možné nahradiť Zápisom o odovzdaní stavby)

Žiadateľ je povinný **min. 30 dní** pred predpokladaným začiatkom odberu (dňom montáže určeného meradla) uzavrieť s dodávateľom zemného plynu Zmluvu o dodávke zemného plynu.

Vlastníkom MaRZ je žiadateľ o pripojenie. SPP – distribúcia, a.s. distribuuje zemný plyn do OPZ na základe podmienok dohodnutých v Zmluve o pripojení k distribučnej sieti.

Žiadateľ (odberateľ plynu) je povinný udržiavať pripojené OPZ v zodpovedajúcom technickom stave počas celej doby pripojenia.

Zriaďovať nové odberné plynové zariadenie, rozširovať alebo rekonštruovať existujúce odberné plynové zariadenie, ktorého prevádzkou sa zmenia technické a obchodné podmienky odberu plynu, možno iba po predchádzajúcom súhlase prevádzkovateľa siete, na ktorú je pripojený.

Zasahovať do odberného plynového zariadenia, ktorým sa distribuuje nemeraný plyn od hlavného uzáveru plynu k určenému meradlu, bez súhlasu prevádzkovateľa distribučnej siete je zakázané.



Vyjadrenie k žiadosti o pripojenie odberného plynového zariadenia do distribučnej siete
 kategória - MIMO DOMÁCNOSŤ - (odber plynu do 60 tis. m³/rok)

SKSPDIS010410178352

Miesto dodávky (POD)

8000650815

Evidenčné číslo

UPOZORNENIE:

Toto vyjadrenie nenahrádza rozhodnutia, stanoviská, vyjadrenia, súhlasy alebo iné opatrenia orgánov verejnej správy (napr. stavebného úradu) ani fyzických alebo právnických osôb vyžadovaných na realizáciu plynových zariadení uvedených v tomto vyjadrení v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov. Uvedené stanoviská, vyjadrenia, súhlasy alebo iné opatrenia je povinný žiadateľ zaobstaráť si sám na vlastné náklady.

Spoločnosť SPP - distribúcia, a. s. nezodpovedá za nevydanie potrebných rozhodnutí, stanovísk alebo súhlasov, ani za skutočnosť, že v prípade ich neudelenia nie je možné pripojenie realizovať iným spôsobom tak, aby boli splnené podmienky uvedené v Technických podmienkach spoločnosti SPP - distribúcia, a. s. ako prevádzkovateľa distribučnej siete.

Za podmienky splnenia vyššie uvedených TPP,
 PDS s pripojením OPZ k DS:

SÚHLASÍ

Predpokladaný termín pripojenia
 odberného miesta:

10/2015 mesiac/rok

Dátum vypracovania vyjadrenia:

31. 8. 2015

Spracovateľ vyjadrenia:

Peter Matieska, technik pre pripájanie do distribučnej siete, tel.:0850 269 269

SPP - distribúcia, a.s.
 Mytnské nivy 44/b
 825 11 Bratislava 26
 IČO:35910739
 - 559 -

Podpis a pečiatka

Použité skratky v texte: PZ - Plynárenské zariadenie, PP - Pripojovací plynovod, DS - Distribučná sieť, PDS - Prevádzkovateľ distribučnej siete, MaRZ - Meracia a regulačná zostava, RTP - Regulátor tlaku plynu, OPZ - Odberné plynové zariadenie, TPP - Technické podmienky pripojenia, MZ - Meracie zariadenie, PD - Projektová dokumentácia, HUP - Hlavný uzáver plynu